

医药卫生报

YIYAO WEISHENG BAO



专业角度 健康深度



官方微博二维码

官方微信二维码

2014年3月25日

星期二

甲午年二月二十五

第32期

总第2755期
今日12版

- 河南省卫生厅主管主办
- 医药卫生报社出版
- 国内统一刊号:CN41-0024
- 邮发代号:35-49
- 电子信箱:yywsbs@163.com
- 网站:www.yywsb.com

郑州市第六人民医院人才引进启事

郑州市第六人民医院(河南省传染病医院)始建于1953年,2006年经省卫生厅批准为河南省传染病医院。该院现有在职职工953人,其中博士8人、硕士106人、高级职称97人、中级职称164人、国家级专家2人、国家级专业委员会委员5人、省市医学会主任委员7人,在各医学会担任委员者近百人。该院核定床位1100张,住院患者日平均数在1000人以上。郑州市第六人民医院是河南省唯一一家集医疗、教学、科研、预防保健、康复为一体的现代化三组综合性传染病医院,是河南省传染病医疗、教学、科研中心,承担郑州市乃至河南省传染病救治、结核病预防控制与项目管理、艾滋病救治及医务人员培训工作。该院还是国家肝炎防治健康教育计划实施基地、国家中医药管理局中医药防治传染病重点研究室(临床)建设单位、河南省输入性恶性疟疾救治中心、河南省传染病临床培训基地、河南省艾滋病诊疗质量控制中心、河南省艾滋病临床治疗中心、郑州市结核病防治所、郑州市肝病防治中心。该院已开展肝病的内科治疗、介入治疗、手术治疗、内镜治疗,为国家CDC(心脏死亡器官捐献)肝移植建设单位之一。

因业务发展需要,郑州市第六人民医院现面向全国诚聘卫生类相关专业人才:博士、硕士及副高级职称以上的学科带头人,本科学历、有执业资格证的实用型人才。

急聘以下专业:感染学专业、结核病专业、神经内科专业、心血管内科专业、呼吸内科专业、消化内科专业、肾内科专业、儿科专业、眼科专业、神经外科专业、泌尿外科专业、胸外科专业、肝胆外科专业、骨外科专业、普外科专业、重症医学专业、急诊急救医学专业、麻醉学专业、病理专业、胃镜专业、纤支镜专业、超声科专业、影像诊断专业、公共卫生专业。

优惠政策:对博士等高端人才,该院将提供住房、30万元的优厚安家费、双倍的科研启动资金等一系列福利待遇;根据本人要求,还可安排其配偶工作,协助办理未成年子女入托、入学手续。

如有意向,请提前与人事科联系,我院将全程接待。

欢迎有志之士来函面谈。

有意者请将本人简历、身份证、毕业证、资格证、执业证、职称证等证件复印件及近期免冠照片一张寄至郑州市第六人民医院人事科。

地址:郑州市京广南路29号 邮编:450015 联系电话:(0371)60331633

联系人:吕老师 网址:www.zz6y.com 邮箱:zzlyrsk@126.com

全国优秀医药健康类报纸

完善乡镇卫生院运行新机制 李广胜出席座谈会并讲话

李广胜出席座谈会并讲话

本报讯(记者卜俊成 通讯员裴岩)3月21日,河南省卫生厅召开进一步巩固完善基层医疗卫生机构运行新机制座谈会,探讨破解乡镇卫生院运行过程中遇到的难题。省卫生厅厅长李广胜出席座谈会并讲话。省医改办专职副主任张若石出席座谈会。省卫生厅副厅长黄红霞主持座谈会。

来自登封、内黄、禹州等11个县(市)的相关负责人,分别介绍了实行基本药物制度以来,本地乡镇卫生院在管理制度、多渠道补偿机制、人事分配制度、绩效考核制度、药品招标改革等方面运行情况,分析了遇到的问题及解决办法。此后,省卫生厅、省医改办、省财政厅相关负责人分别就乡镇卫生院在实施基本药物制度以来,遇到的人事分配、绩效考核、财政补偿、人才队伍建设等方面的问题,提出了解决方案。

李广胜要求,医改事关民生、事关发展,没有什么事情比民生和发展更重要。各地要从思想上高度重视基层医改工作。要正确看待巩固完善基层医疗卫生机构运行新机制过程中取得的成绩以及遇到的财政补偿、绩效考核和人才队伍建设等方面的问题。要理清思路,狠抓落实,健全财政补偿机制,完善收入分配机制,深化用人机制改革,进一步深化基层医改。

黄红霞说,基层医疗卫生机构负责人要学会吃透相关政策精神,加强与当地有关部门的沟通联系,促进有关政策得到及时落实。要根据实际,积极探索好的经验与做法,充分发挥基层医疗卫生机构的首创精神。在今后的工作中,省卫生厅将积极研究相关问题,并会同有关部门加大对医改政策落实情况的监督检查力度,为基层医疗卫生事业的发展营造良好环境。



“与爱同行”头条新闻大赛
协办:郑州市第二人民医院

郑州市第二人民医院高新区分院、郑州市眼科医院分院正式开诊



郑州市第一人民医院
第九届国际微笑行动
开始报名

免费为唇腭裂患儿做手术 报销部分路费及生活费

2014年春季郑州国际微笑行动报名启动,贫困家庭的唇腭裂患儿可向郑州市第一人民医院报名申请免费手术。

4月11~16日,来自世界各地近70余名国际整形、麻醉及五官科顶尖专家,将为全国家庭贫困的先天性唇腭裂患儿进行免费手术治疗。凡年龄在18周岁以下的唇腭裂患儿均可报名。

报名截止时间为4月10日17时。

免费就医程序:现在开始报名,登记信息(患者家属可通过电话、信函等方式与医院联系并进行登记)。

特别提醒:术前筛查(患儿于4月11日上午8时之前到医院门诊楼前参加筛查),符合手

术指征者留院并于4月12~15日接受手

术。来院参加筛查的唇腭裂患儿均可获补助(200

元交通费、100元生活费);筛查不过关者也可随时参加郑州市第一人民医院常年举办的“微笑列车”免费整形手术项目。



1.患儿家长可拨打报名电话:(0371)66326632
56580116 56580439

2.也可通过信函及网站(www.zzsdyrmym.com)的在线咨询进行报名。

地址:郑州市东大街56号郑州市第一人民医院整形美容中心。

总编辑:杨力勇 本期值班总编:杨力勇 一版责编:胡晓军 一版美编:李云 编辑部:65950625 65944713 新闻中心:65972376 发行中心:65957881 广告中心:65955644(传真)

河南卫生新闻骨干千人大培训



本报讯(记者张晓华 索晓珊)“中国成为世界第一媒体大国,全媒体时代全面来临。”3月22~23日,围绕新时期如何提高新闻宣传能力,河南省卫生厅举办了首期卫生新闻宣传骨干培训班,邀请省委宣传部以及中央电视台、清华大学的知名专家教授授课。

省卫生厅副厅长曲杰讲话。

这次培训班是按照国家卫生

和计划生育委员会的要求举办的,由省卫生厅新闻办主办、医药

事、好事、实事,对于提高全省卫生队伍新闻宣传水平,助推全省卫生工作发展具有重要作用。要通过举办这次培训班,着力“学习好”,做引导正确舆论的先导,做弘扬卫生行业正能量的先导;着力“理解好”,站在时代需求的高度上理解新闻宣传工作、做好新闻宣传工作,强化新闻宣传的贯通性、理论性、前瞻性;着力“结合好”,切实通过学习,助推队伍建设,助推新闻宣传能力的提升,助推卫生工作的开展;着力“组织好”,在培训的严密性、规范性、紧凑性上下功夫,确保培训取得良好效果。

理论与案例相结合、生动幽默的讲座,引发了大家的热烈讨论。“举办的这样的培训班很有必要,我们可以学习怎样轻松、从容地应对新闻宣传任务,不断提升新闻传播能力。”郑州市惠济区卫生局办公室副主任王震表示,他们将以这次培训为契机,不断提升新闻宣传水平。

(相关报道见3版)

做结核病防治志愿者 就等您来

本报讯(记者刘旸 通讯员张卫兵)“开放志愿者招募平台,形成结核病防治知识传播链条。”3月23日记者从河南省卫生厅获悉,一项名为“百千万志愿者结核病防治知识传播活动”的志愿者招募工作启动,参与结核病防治宣传“就等您来”。

“百千万志愿者结核病防治知识传播活动”,就是要在国家级层面招募百万名志愿者、省级层面招募千名志愿者、

县级层面招募万名志愿者,由点及面形成结核病防治知识传播链条,提高全民结核病防治核心信息知晓水平。在省卫生厅下发的《河南省百千万志愿者结核病防治知识传播活动工作方案(2014年~2015年)》中,计划利用1年时间,以县为基础,在全省范围内开展志愿者服务活动。

据了解,志愿者招募完成后,将开展丰富多彩的活动。这包括,积极动员

社区、学校、企事业单位的管理者和政府有关部门负责人,通过邀请参加宣传教育活动、组织协调会议、互访等形式,建立有效的沟通机制,推广志愿服务理念;进一步加强媒体合作,定期组织志愿者参加世界防治结核病日主题宣传活动、“三下乡”活动等,大力宣传结核病防治知识;支持结核病防治机构与当地学校联系,建立学生志愿者暑期实践项目,每年组织学生深入社区、企事业

等单位以及政府有关部门进行宣传;鼓励志愿者个人和团体根据各自的优势,自愿开展各具特色的宣传教育活动,并与结核病防治专业机构和健康教育专业机构给予相应的技术支持。

此外,对于每年志愿者活动开展情况,省卫生厅都将进行一次省级评估,内容包括志愿者队伍建立情况、组织和激励志愿者开展活动情况、志愿者团体和个人开展活动情况等。

结核病防治宣传进工地

本报讯(记者李季)3月24日是第19个世界防治结核病日。3月20日,开封市结核病防治所开展了结核病防治知识宣传进建筑工地活动。

当天上午,开封市结核病防治所防治科、业务发展部等科室工作人员一行10余人,携带宣传资料和宣传用品,到开封市新区兴隆建筑公司的建筑工地宣

传结核病防治知识和国家免费治疗政策。结核病防治专家李卫彬针对务工群体的特点,详细讲解了结核病的临床表现、诊断治疗和预防控制等核心知识,剖析结核病给家庭和个人带来的不幸与伤害,讲解了艾滋病、肝炎等有关传染病的预防控制措施及吸烟的危害等,倡导大家养成健康的生活习惯。



3月21日,在中牟县大孟镇大庙李小学,学生们正在展示印有结核病核心知识的笔记本。当天,中牟县卫生局组织卫生防疫人员,到大孟镇大庙李小学开展了结核病防治知识宣传教育活动。

李志刚 李胜杰/摄影报道

今导
日读

共同应对伤医事件

2版

中医院等级评审谈

4版

剖析医院预算管理

4版

药品副作用瞅清楚

6版

中医事业发展

9版

大中医战略如何走

10版

扩充优质资源 着力惠及民生

——访许昌市卫生局局长杨宏杰

本报记者 王正勋 侯林峰



许昌市卫生局局长杨宏杰

的医疗机构。”3月21日,许昌市卫生局

局长杨宏杰在接受采访时说。

据了解,近3年来,许昌市共建设各类型卫生项目92个,总投资28.13亿元,进一步提升了基层医疗、卫生监督、精神卫生防治、重大疾病预防控制能力。“2014年我们积极谋划争取卫生建设项目147个,总投资41.54亿元。”杨宏杰说。

杨宏杰说,从2013年来看,许昌市公立医院改革得到稳妥推进。在部分公立医院实现产权制度改革的情况下,许昌市积极推进三级医院与许昌学院等大型国有企事业单位合作,进行战略重组,恢复其公办性质。目前许昌市中心医院与公疗医院兼并重组工作已接近尾声。

2013年3月,由高血压病防治网络中心、网络成员单位和防治网点组成的全省首个高血压病三级防控网络在许昌

正式启动。“我们以高血压病防治网络为切入点,积极探索高血压病防治与基本公共卫生服务有机融合的新模式,逐步建立了覆盖城乡、责任明晰、管理规范、运转高效的公共卫生服务体系。”杨宏杰说。

杨宏杰表示,近年来,随着医疗卫生资源的持续增加,许昌市医疗卫生资源总量仍相对不足,三级综合医院仅有2家,不能满足群众对优质医疗卫生资源的需求。

针对以上问题,杨宏杰表示,下一步将紧密结合党的群众路线教育实践活动的开展,把改善人民群众看病难作为卫生工作的出发点和落脚点,切实提升人民群众的幸福感。一是“增量”,谋划建设一批高水平的医疗机构,加快推进市妇幼保健院暨市儿童医院整体迁建、东城区三级甲等综合医院和许昌市中心医院东院区改扩建等重点卫生项目建设,满足群众对优质医疗卫生资源的迫切需求。二是“分流”。改善基层医疗卫生机构就医环境,强化城乡医院对口支援工作,提升服务能力,引导群众就近就医。三是“便捷”。通过运用“医卡通”等信息化手段,缩短就诊患者排队等候的时间。四是“保障”。提高医疗保障水平,探索实施新农合大病保险制度,进一步提高大病保障能力,使医保政策更多地惠及百姓。



卫生局长访谈